
 

Код та назва дисципліни українською 

мовою/ Назва дисципліни 

англійською мовою 

 1-ф08-2 Особливості правового регулювання 

зовнішньоекономічної діяльності   /  Peculiarities of legal 

regulation of foreign economic activity 

  

Рекомендується для галузі знань2 

(спеціальності, освітньої програми) 

 Для спеціальностей усіх галузей знань 

Кафедра (зазначати повну назву 

кафедри) 

Цивільного, трудового та господарського права 

П.І.П. НПП (за можливості) проф. Патерило І.В. 

Рівень ВО Перший (бакалаврський) рівень 

КУРС, семестр (в якому буде 

викладатись)3 

2-4 курси,  

3-8 семестри 

Мова викладання українська 

Пререквізити4 (передумови вивчення 

дисципліни) 

Базові знання з права та економіки 

Що буде вивчатися Правове регулювання у сфері зовнішньоекономічної 

діяльності, національні та міжнародні акти, практику 

укладання та умови зовнішньоекономічних контрактів, види 

зовнішньоекономічної діяльності; питання відповідальності 

та захисту прав суб’єктів зовнішньоекономічної діяльності, 

навички щодо використання знань при вирішенні конкретних 

правових питань; тощо. 

Чому це цікаво/треба вивчати Глибоке засвоєння здобувачами вищої освіти правових 

засад регулювання відносин у сфері зовнішньоекономічної 

діяльності дозволить взяти участь у зовнішньоекономічної 

діяльності, укладати контракти та стане необхідною умовою 

формування майбутніх висококваліфікованих фахівців у 

галузі права, економіки, міжнародно-приватних відносин. 

Чого можна навчитися (результати 

навчання) 

Здійснювати аналіз національного та міжнародного 

законодавства, яке регулює процедуру укладання 

зовнішньоекономічних контрактів;   Здатність складати 

проекти зовнішньоекономічних контрактів;   Здатність 

визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу 

факти при вирішуванні правових задач, фабул та колізій, які 

виникають на практиці у сфері зовнішньоекономічній 

діяльності. Здатність ефективно використовувати 

нормативні джерела у своїй професійній діяльності; 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями 

(компетентність) 

Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

Обізнаність в питаннях нормотворення та 

правозастосування. Здатність кваліфіковано застосовувати 

нормативно-правові акти в різних сферах юридичної 

діяльності, вміння реалізовувати норми матеріального та 

процесуального права в професійній діяльності. 

Інформаційне забезпечення Загально університетські та кафедральні бібліотеки, мережі 

Internet з вільним доступом, колекції цифрового 

репозиторію: підручники, посібники, методичні 

рекомендації, презентації  

Види навчальних занять лекції, семінарські.заняття 

Вид семестрового контролю диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів на 

семестр5 

Необмежена 


